
9 Tinititánok – első egri kalandok 
 

  A 9T/Ajtp-s gólyák (alias 9Tinititánok) megélték az első bentmaradós hétvégéjüket, ami 

a nehéz hétköznapok után egyrészt nagyon szórakoztató pihenésként zajlott, másrészt volt 

egy kifejezetten vérpezsdítő része is.  

 A péntek délutáni órák után el is kezdődött és mivel a 

szállásunk a Matyi kollégiumban volt, kipróbáltuk milyen 

ott, a földszinti részen lakni. A beköltözés után Simkóné Kis 

Ágnes tanárnő 

protokoll-

illemtan 

előadása – amellett, hogy hasznos volt – kissé 

lezsibbasztott mindenkit, úgyhogy a filmezés, ami 

ezután következett, hatalmas felüdülés volt 

legtöbbünk számára. Egy Poirot filmre vittek 

minket tanárnőék, ami a nyomozó és egy rejtély 

megoldásáról szólt. A filmet az osztály feszült figyelemmel nézte, hiszen tele volt izgalmas 

meglepetésekkel, amire csak kevesen számítottak. Egy igen jó filmre esett a választás.  

 A szombati napunkat a Retro Múzeummal kezdtük, ami tele volt olyan idejét múlt 

tárgyakkal, amiket mi még sosem láthattunk, csak esetleg a szüleinktől, nagyszüleinktől 

hallhattunk róluk, viszont többek nagy örömére, játszhattunk is ilyen 

játékokkal, amit nagyon élveztünk, hiszen ezek jelentős részével a 

digitális világ miatt mi már nem igazán szoktunk. Az ezt követő 

programon, a Szemfényvesztés „múzeumban” a csapat két részre lett 

bontva, a hely szűkössége 

miatt csak 2 részletben tudtuk 

átélni a vaksötét élményeket, minden tapasztalat 

nélkül, összesen egy bottal a kezünkben 

ismerkedtünk meg a hellyel, hogy milyen lehet 

különböző szükségleteknél egy látássérült helyében 

lenni. Majd ezután, a vacsorára éhezve siettünk, hogy kijussunk egy szabadulószobából, ahol 

mindenki beleadta a lelkét és az összes tudását, hogy kinyissa az utolsó ajtót is, hiszen aki nem 



ért ki időben, annak a hátra lévő éjszaka korgó hassal 

kellett aludnia, hiszen nem érdemelte meg a 

vacsoráját. 😊 A szombati napunkat pedig egy otthoni 

házi mozizással zártuk, ami egy szavazással dőlt el, és a 

Mátyás kollégium kényelmes kanapéin néztük végig a 

választott filmet. 

 Az ezt követő vasárnapot a lehető legjobban kezdtük, egy jó, kellemes pihentető alvás 

és persze reggeli után, osztályostól elindultunk az Egerben évi rendszerességgel megrendezett 

Barokk Futóparádén. A verseny előtt tanárnő elvitte és bemelegítette az osztályt, először egy 

kör kocogással, majd egy kis 

gimnasztikával. A versenyen az 

osztály apraja-nagyja odatette 

magát és lefutotta a 7 km-es 

(minimaratoni) távját az egri várig 

és vissza. Kivéve tanárnőt és Eriket, 

akik 

ugyanis 14 km-en (kismaratonon) indultak. Erik végül feladta, de 

a 7 km neki is lement. Még helyezéseket is 

elhoztunk, hiszen Göcző Lili és Zita tanárnő 

egyaránt dobogós 3. helyezést értek el, 

mindenki a saját távján, saját 

korosztályában. A nap hátralévő részében 

már mindenki nagyon ki volt fáradva, de 

szerencsénkre a programban már nem 

szerepelt semmi fárasztó terv, amihez sok 

energiára lett volna szükségünk. Majd 

mindenki elfogyasztotta a választott pizzáját, 

és elégedetten, de fáradtan befejeztük az első 

AJTP hétvégénket. 

Mint Ajtp-s kollégista diákok, nagyon 

örültünk, hogy a teljes bentmaradós hétvégénk alatt rengeteg finom 



étellel és érdekes programokkal láttak el minket. Végezetül pedig már csak készültünk a 

következő nehéz és tanulással teli hétköznapokra. 
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